

## 首季度全省出口总值 17.94 亿美元 超过安徽位居中部六省首位

本报讯(记者 卢文军)昨日,郑州海关传来消息,今年一季度,我省对外贸易承接2006年快速增长态势,继续保持高速增长。其中,出口总值达到17.94亿美元,超过安徽,位居中部六省首位。

据郑州海关统计,一季度,我省进出口总值为27.97亿美元,较去年同期增长33.7%。其中进口增速明显提升,

进口总值为10.03亿美元,增长48.0%,出口增速仍保持较高水平,出口总值为17.94亿美元,增长26.8%。除出口增速外,进出口和进口增速均大幅超过全国平均水平。

与其他中部5省比较,进出口总值列安徽(31.3亿美元)、湖北(30.36亿美元)之后,位居第三;出口总值超过安徽(17.26亿美元),位居首位;进口总值仍

列安徽(14.06亿美元)、湖北(13.83亿美元)、山西(11.24亿美元)之后,位居第四。刚刚过去的3月份,我省实现进出口总值9.28亿美元,其中进口为3.56亿美元,出口为5.72亿美元,进出口、进口和出口分别增长18.6%、52.2%和4.3%,这已是今年我省外贸连续3个月单月进出口总额突破9亿美元。

打造高品质都市党报



## 炎黄子孙同根 华夏民族同源

本报今日推出丁亥拜祖特刊(5版~12版)

今天白天到夜里 多云



风力 偏北风转偏南风3~4级

温度 最高17℃ 最低10℃

降水概率 20%

### 网上共话拜祖大典

陈义初今做客“在线访谈”

本报讯(记者 潘燕)随着丁亥年黄帝故里拜祖大典日期的临近,这一盛大活动也更加引起郑州市民的广泛关注。今日下午,省政协副主席、丁亥年黄帝故里拜祖大典组委会副主任陈义初,将应邀做客郑州市人民政府网站,就黄帝故里拜祖大典的话题,与网友交流并提问。

今日下午2时30分至3时30分,陈义初将通过郑州市人民政府网站(www.zhengzhou.gov.cn)举办的栏目,与网友交流。在规定时间内,网友们可以就自己关心的有关拜祖大典的问题,进行询问、咨询。

### 拜祖大典邮品上市

黄帝文化掀起收藏热

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 金辉)昨日,“丁亥年黄帝故里拜祖大典”部分邮品正式在我市发行,市邮政局当天在百花路和花园路两个集邮礼品店公开发售,掀起广大集邮爱好者的收藏热潮。

尽管下着小雨,还是有市民一大早就在销售地点排队等候。上午8时30分,记者赶到市邮政局设在百花路集邮礼品店的销售点,只见40多人已经排成长队。记者注意到在购买的人群中有集邮协会的会员,也有普通市民。在现场,由中国集邮总公司编号限量首发的《轩辕黄帝》个性化小本票最受欢迎,8枚共9.6元总面值的小本票,零售价20元一本仍遭到市民的抢购。

因为是限量发售,两个集邮礼品销售点的货源十分有限。第二批邮品周一之后将陆续到郑。

记者还了解到,“炎黄二帝塑像落成庆典纪念封”和“丁亥年黄帝故里拜祖大典纪念封”将在18日和19日发行,当日,市邮政局还刻制两枚纪念戳,现场供市民加盖。

### 《炎黄颂》亮相预演

庆典当日景区暂停开放

本报讯(记者 成燕 通讯员 王颖)今天,炎黄二帝塑像落成庆典预演将在郑州黄河风景名胜区炎黄广场举行。演员阵容近5000人,2000名炎黄子孙将首次同吟《炎黄赋》。预演现场,一幅长33米的《炎黄颂》烙画也将首次展示。

据了解,预演将按照4月18日落成庆典全过程排练,象征“炎黄二帝”的红、黄两色巨龙将在彩烟汇成的“瀑布”中腾空而起。预演现场,由省民间艺术学会副秘书长任更顺创作的长33米、宽1米的《炎黄颂》烙画作品将首次向群众展示。该作品为丝绸材质,用27个画面栩栩如生地反映了“炎黄二帝”的丰功伟绩。

此外,因4月18日6时至13时,江山路及黄河风景名胜区实行交通管制,4月18日庆典举行当天,黄河风景名胜区不再接待游客,4月19日恢复正常。

### 本周弱冷空气频繁,预计——

### 大典当日天气适宜

本报讯(记者 刘俊礼)北方冷空气,将持续影响我省。最新气象资料表明:未来一周,我省大部地区天气变化显著。但气象专家预测,拜祖大典期间,我市天气正常,气温适宜,没有降水过程。

预计,冷空气本周对河南的影响有两次,受其影响,周二和周末,全省将出现降雨天气,气温也随之下降。省气象台最新预报称,今天夜里到17日,全省多云转阴天,大部分地区转阵雨或雷阵雨。周二,全省多云到阴,大部分地区有阵雨或雷阵雨,郑州也将再次迎来降雨天气,最高气温只有17℃。周末,受冷空气的影响,全省有一次降水过程。周内其他时间全省以晴间多云天气为主。

气象专家表示,未来一段时间,气温起伏明显,感冒系数增加,人们应有所预防。另外,冬小麦即将进入孕穗期,提醒各地要密切关注土壤墒情,及时浇水灌溉。

## 绿城大地春潮涌

——“讲正气、树新风”主题教育活动学习动员阶段综述

■本报记者 王一博 通讯员 左赞

绿城三月,春意盎然,生机勃勃。一场以学习贯彻胡锦涛总书记重要讲话精神为主要内容的“讲正气、树新风”主题教育活动在全市蓬勃开展,如同一场春雨洒落绿城大地,滋润着全市广大党员干部的心田。

市委常委会召开专题会议研究部署,成立了由省委常委、市委书记王文超为组长的主题教育活动领导小组,同时制定了《中共郑州市委关于深入开展“讲正气、树新风”主题教育活动的实施意见》,要求各级党组织精心组织实施。

3月21日,我市举行动员大会,“讲正气、树新风”主题教育活动在全省率先启动。省委常委、市委书记王文超在会上强调,加强全市党员领导干部作风建设,要以“讲正气、树新风”主题教育活动为东风,以优化经济发展环境工作为载体,以推进郑州跨越式发展、构建和谐郑州为目的,积极走在全省的前列,取得扎扎实实

的效果。随后,各县(市)区、各单位也陆续召开动员大会,一场广泛而深入的学习活动在全市轰轰烈烈地开展。

领导带头 示范带动走在前

我市各级党员领导干部在主题教育活动中先行一步,他们既是活动的组织者,又是活动的积极参与者,既参加领导班子学习,又以普通党员的身份参加所在基层党组织的学习,充分发挥了示范作用。

市委主题教育活动领导小组专门研究制定了《市委常委、市级党员领导干部学习阶段工作安排》,坚持市委常委、市级党员领导干部带头学习,并列出了学习时间表。市委常委、市级党员领导干部认真学习、撰写心得体会,深入基层调研,指导工作。

各局委、各县(市)区党员领导干部积极投身主题教育活动,坚持全面学习、全程参加,精心组织中心组学习。管城回族区要求党员领导干部在提高认识、参加学习、检查督导、求真务实、严守纪律等方面作出表率。金水区、二七区、市林业局、市科技局等单位领导还带头开展主题党课活动。

精心组织 工作到位求实效

市委主题教育活动领导小组全面加强了对全市主题教育活动的指导和督导,在对活动做出总体部署的同时,针对第一阶段的各项任务,专门制定了学习动员阶段工作实施意见及督导方案、宣传方案、明察暗访方案等,在全市形成了“一把手负总责、一级抓一级、层层抓落实”的工作格局。(下转第二版)

### 与贫困村农民谈心

纪检监察干部感悟艰苦奋斗精神

本报讯(记者 潘燕)4月13日到4月14日,市纪委监察局机关干部在市委常委、市纪委书记王璋的带领下,深入巩义市农村,同当地农民同吃、同住、同劳动、交流谈心,体验当地农民生活的艰辛,从而更坚定了为人民服务的信心。

市纪委监察局机关干部参观了巩义市的两个省级重点开发扶贫村——涉村镇五指岭村和新中镇杨树沟村。活动中,他们感受深刻,收获很多,不仅丰富了大家的精神生活,而且增强了工作热情和决心。

王璋要求,机关干部要通过这次活动坚定为人民服务的信心,认真感悟“艰苦奋斗精神”和“两个务必”在“讲正气、树新风”主题教育活动中的意义、感悟基层党风廉政建设的重要意义,进一步发扬艰苦奋斗的精神。

### 创新教育方法 提高教育效果

上街区利用短信平台督查深化教育活动

本报讯(通讯员 克东海 记者 陈亚洲)“您好,我区‘讲正气、树新风’主题教育活动现已进入查摆问题阶段,要重点抓好征求意见、查摆剖析、专题生活会三个环节,请您单位及个人抓好落实。”昨日,上街区党员干部陆续收到了该区区委书记周春辉发来的手机短信。充分利用短信平台这个现代化的通信手段,是上街区为开展好主题教育活动而采取的一项新举措。

“讲正气、树新风”主题教育活动开展以来,上街区积极创新工作方法,除通过区领导督查、督导组专职督查、明察暗访组走访督查、党(工)委相互督查、办公室协调督查等加大督查工作力度外,还通过手机短信平台,及时向全区党员干部通报主题教育活动阶段工作内容、活动要求、进展情况,发送主题教育活

动宣传口号等。目前,已编辑主题教育活动内容短信22条,共发送近万条(次)。短信形式有效地督促了各单位、全区党员干部主动开展好主题教育活动,营造了浓厚的宣传氛围。

上街区委书记周春辉在接受采访时告诉记者,下一步将扩大短信发送范围,直到每个基层党员或群众,用“讲正气、树新风”主题教育活动的内容,来占领手机短信这一宣传阵地,不仅要督促全区主题教育更好地开展,而且希望通过这种形式,抵制一些不健康的短信内容,让社会每个角落都有正气新风。



### 公众购买北京奥运会门票的四种渠道

根据北京奥运会门票销售方案,中国境内公众一共有4种购票渠道:

1. 登录奥运会官方网站 (www.tickets.beijing2008.cn)
2. 拨打奥运票务呼叫中心热线 (8610-952008)
3. 到奥组委指定的1000家中国银行代售网点预订门票
4. 奥运会期间,在门票还有剩余的前提下,公众可以选择到场馆现场购票后直接入场

奥运期间,在门票还有剩余的前提下,公众可以选择到场馆现场购票后直接入场

奥运期间,在门票还有剩余的前提下,公众可以选择到场馆现场购票后直接入场

### 购买北京奥运会门票有三种支付方式

北京奥运会门票销售将分三个阶段:

1. 第一阶段 (2007年4-9月) 预售  
公众预订的是观赛券,不是门票,公众不能随意转让奥运券,如有转让,须按北京奥组委的有关政策办理转让手续。
2. 第二阶段 (2007年10-12月)  
第二阶段和第三阶段均以付款作为确认购票成功的前提条件,三种支付方式均可
3. 第三阶段 (2008年4月至奥运会结束)  
三种方式支付票款: 现金、Visa信用卡、中国银行活期储蓄账户

公众在前两个阶段预订的门票将统一印制,并将于2008年6月至7月被配送到中国银行卡代售网点,供购票人领取。公众在第三阶段购买的门票将直接打印出来。为使更多公众拥有购票机会,北京奥组委对购票实

## 北京奥运门票 昨起开始预售

(相关报道见2版)

据新华社北京4月15日电(记者 汪涌 高鹏)北京2008年奥运会700多万张门票15日起正式面向全球公众预售。

根据北京奥运会票务计划,从4月15日起,总数超过700万张的北京奥运会门票开始接受公众预订。其中,北京奥运会门票国内销售部分约占75%,海外销售部分约占25%。

公众在前两个阶段预订的门票将统一印制,并将于2008年6月至7月被配送到中国银行卡代售网点,供购票人领取。公众在第三阶段购买的门票将直接打印出来。为使更多公众拥有购票机会,北京奥组委对购票实

施了数量限制:开闭幕式门票每人限购一张;高需求比赛场次每人每场限购两张;其他比赛场次根据重要程度每人每场限购3张至5张。另外,公众不能随意转让奥运券,如有转让,须按北京奥组委的有关政策办理转让手续。

### 金苑面粉 健康为本

服务电话: 0371-63266160 63266005

距“丁亥年黄帝故里拜祖大典”还有3天

距第二届中博会还有10天